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KẾ HOẠCH
Thu gom giấy phế liệu thực hiện phong trào “Kế hoạch nhỏ” 
trong trường học năm học 2013-2014

Kính gửi: BGH và Liên đội các Trường Tiểu học, THCS trong huyện.
Thực hiện Chương trình số: 1090/CTr-BGDĐT-TWĐTN ngày 29 tháng 8 năm 2013 về phối hợp hoạt động giữa ngành Giáo dục với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh năm học 2013 - 2014; Chương trình số: 05-CTLN/ĐTN-SGD ngày 30 tháng 8 năm 2013 giữa liên ngành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Hải Dương và Sở Giáo dục & Đào tạo triển khai Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu niên trường học năm học 2013 – 2014. Ban Thường vụ  Huyện đoàn - Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện thống nhất phát động, triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” thu gom giấy phế liệu, như sau:

1. Mục đích, yêu cầu:
- Nhằm hạn chế nạn chặt phá rừng, tăng cường nguồn nguyên liệu giấy và giúp cho Thiếu nhi hiểu và có thói quen tiết kiệm trong tiêu dùng, sinh hoạt, tạo cảnh quan môi trường sạch, đẹp và tạo nguồn kinh phí cho hoạt động Đội trong nhà trường. 
- Phong trào phải được triển khai sâu rộng trong Thiếu nhi. Công tác quản lý nguồn kinh phí thu được phải đảm bảo nguyên tắc tài chính của Nhà nước, sử dụng công khai, đúng mục đích.

- Các đơn vị chỉ vận động thu gom sách, vở, giấy phế liệu. Không thu gom các loại sách giáo khoa, truyện đang có giá trị sử dụng.
2. Chỉ tiêu vận động:

- Mỗi đội viên, thiếu niên, nhi đồng tối thiểu từ 1,0 kg trở lên.
3. Các loại giấy thu gom và giá từng loại:

- Giấy vở học sinh đã bóc bìa, Giấy pho to, SGK các loại + Giấy báo cũ.

* Lưu ý:

- Giấy có độ khô tuyệt đối > hoặc = 90%. Tạp chất < 5%.

- Không được thu tiền thay cho việc thu gom giấy phế liệu.
- Giấy phải được phân loại và đóng gói trong bao bì trước khi nhận.

- Giá đối với từng loại giấy BTV Huyện đoàn sẽ có Thông báo sau.
4. Sử dụng nguồn kinh phí thu được: 
- Nguồn kinh phí thu được từ phong trào để xây dựng Quỹ đội: Phục vụ các hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi ở các cấp. Theo hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, tỷ lệ phân bổ như sau:

+ Cấp cơ sở: Sử dụng  85 % trong tổng số kinh phí thu được để phục vụ vào việc đổi mới hoạt Đội tại đơn vị, khen thưởng và tặng quà học sinh có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập, mua sắm trang thiết bị cơ sở vật chất phục vụ cho hoạt động Đội. 

+ Cấp huyện sử dụng: 10% trong tổng số nguồn kinh phí thu được để sử dụng cho công tác thi đua khen thưởng, xây dựng mô hình hoạt động mới cho cơ sở.

+ Trích nộp:  05% về BTV Tỉnh đoàn - Hội đồng Đội Tỉnh.

5. Thời gian thu gom: 
- Các Trường: Phát động, thu gom, phân loại giấy phế liệu trong khoảng thời gian từ 01/12/2013 đến hết ngày 15/5/2014.

-  Cấp huyện: Dự kiến thu gom trong cuối tháng 5/2014 (Có Thông báo sau).

Phong trào "Kế hoạch nhỏ" thu gom giấy phế liệu là một trong những tiêu chí đánh giá thi đua công tác Đội và phong trào Thiếu nhi trong năm học, yêu cầu Liên đội các trường nghiêm túc thực hiện đạt kết quả tốt./. 
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